

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Ресторанні технології»  
першого (бакалаврською) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 181 «Харчові технології»

Освітньо-професійна програма визначається як відповідна та актуальна у відповідності із сучасними вимогами ринку праці в галузі харчової промисловості та ресторанного бізнесу. Її логічна структура та орієнтація на формування ключових компетентностей свідчать про те, що програма відповідає високим стандартам освітньої якості.

Програма належним чином враховує складні сучасні виклики у сфері харчової промисловості та ресторанного господарства, надаючи студентам можливість розв'язувати високотехнологічні та комплексні задачі. Важливо відзначити, що застосування теоретичних основ та методів харчових технологій в програмі вирішує практичні проблеми в умовах виробничих підприємств.

Освітні компоненти програми формують систему, яка дозволяє студентам створювати свої індивідуальні освітні траєкторії, що важливо для врахування індивідуальних потреб та інтересів студентів.

Ресурсне забезпечення програми є вражаючим, зокрема, наявність сучасних лабораторій та інфраструктури для спортивної діяльності. Це сприяє повноцінному навчанню та розвитку студентів.

Особливими перевагами є тісний зв'язок з бізнесом, виїзdnі практичні заняття та набуття практичних навичок в сфері інформаційних технологій. Це підсилює практичну значущість освітньої програми та готує студентів до реальних викликів у сучасній промисловості.

Враховуючи стратегію розвитку України та взаємодію зі стейкхолдерами, освітня програма "Ресторанні технології" вирізняється своєю актуальністю та спрямованістю на високу якість освіти. Провідний регіональний аспект і підхід, що враховує інтереси студентів, підкреслюють його важливість у розвитку сучасного ринку праці.

Узагальнюючи, освітня програма "Ресторанні технології" відповідає стандартам та надає студентам компетентності та навички для успішної кар'єри у сфері харчової промисловості та ресторанного бізнесу.

Комерційний директор  
компанії «SocTrade»



Олена БОГУН